

నెటినిజం

website:www.netinijam.com

తెలుగు దినపత్రిక

E-mail : netinijam93@gmail.com

విశిష్ట సంస్కృత మన ప్రత్యేక గుర్తింపు

-విద్యార్థులకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఉద్ఘాటన

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : ఏ రంగంలోనైనా ఆత్మసంతృప్తి చాలా ఉందని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. నగరంలోని నారాయణగూడ కేజీవ్ మెమోరియల్ సమగ్రవారం రాష్ట్రపతి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో ముఖాముఖీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులతో పలు అంశాలపై ముచ్చటించారు. ఆ తర్వాత విద్యార్థులు లేవనెత్తిన పలు అంశాలపై స్పందించారు. పెరుగుతున్న యువ జనాభా భారతకు మరింత సానుకూలమని అభిప్రాయపడ్డారు. మన విశిష్ట సంస్కృత మన ప్రత్యేక గుర్తింపు అన్నారు. ఎంత ఎదిగినా మన మూలాలు, సంస్కృతిని మరచిపోకూడదన్నారు. గ్రామమైనా, ఏజెన్సీ అయినా సొంత సంస్కృతిని చూసి గర్వపడాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రామం, ఏజెన్సీ నుంచి వచ్చామనే ఆత్మసానుభవం రానియెద్దని సూచించారు. మన దేశంలో ప్రతి ఊరికీ గ్రామ దేవత రక్షణగా ఉండే రాష్ట్రపతి.. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అవకాశాలను అందిస్తుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. మన రాజ్యాంగం మహిళలకు అనేక అవకాశాలను కల్పించింది, తల్లిదండ్రులు చిన్నతనం నుండి పిల్లలకు విలువల గురించి నేర్పించాలని కోరారు. అన్ని విషయాల్లో అమెరికాలో పోల్కుకోవడం, భారత్ లో ఉన్న జనాభా అమెరికాలో లేదన్నారు. భారత్ లో ఉన్న స్త్రీలు, భాషలు, వైవిధ్యం అమెరికాలోని లేవని స్పష్టం చేశారు.

హైదరాబాద్ బుధవారం 28-12-2022 RNI No.52865/93-Postal No./H/SD/258/2021-2023 ఎడిటర్: బైస దేవదాస్: ఫోన్:9000065433 సంచిక:29 సంఖ్య:111 పేజీలు:6 వెబ్:రూ.1/-

రంగనాథస్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశికి ఏర్పాట్లు : మంత్రి తలసాని



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: కార్యనిర్వాహక పరమార్థి శ్రీనివాస యాదవ్ ఆదేశించారు. మంగళవారం రంగనాథ స్వామి ఆలయం వద్ద ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం అధికారులతో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తిరుమల, తిరుపతి దేవస్థానం తరువాత శ్రీనివాస యాదవ్ వైకుంఠ ఏకాదశికి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం అధికారులతో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తిరుమల, తిరుపతి దేవస్థానం తరువాత శ్రీనివాస యాదవ్ వైకుంఠ ఏకాదశికి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.

బాలికల విద్యకు స్వర్ణయుగంగా మారిన తెలంగాణ : ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27:ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో బాలికల విద్యకు తెలంగాణ రాష్ట్రం స్వర్ణయుగంగా మారిందని ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత అన్నారు. వీటిలో 72శాతం, డిగ్రీలో 52శాతం, గురుకులాలూ, కేజీబీబీలో 69 శాతం మంది బాలికలు చేరడం అభినందనీయుమని అన్నారు. బీకేడీ ఫస్టయర్లో 81 శాతం బాలికల అడ్మిషన్లతో, ఉన్నత విద్యలో బాలికల ఎన్ఈఎల్ మెంట్ రేషియోలో జాతీయ సగటును మించి తెలంగాణ ఫలితాలను సాధిస్తున్నదని ఆమె వెల్లడించారు.

కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం మెడికల్ కాలేజీల కేటాయింపులో తెలంగాణ పట్ల పూర్తి కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నా వైద్య విద్యలో తెలంగాణ దేశంలోనే అగ్రస్థానంలో నిలిచిందని అన్నారు. కొత్త విద్యార్థుల ఏర్పాటు, మౌలిక వసతుల కల్పనతో, ఉన్నత విద్యలో బాలికలు పెద్ద ఎత్తున చేరుతుండటం గర్వకారణమని ఆమె తెలిపారు.

అమెరికాలో మంచు తుఫాన్ బీభత్సం.. ఏపీకి చెందిన భార్యభర్తలు మృతి

అమెరికాలో: డిసెంబర్ 27: అమెరికాలో మంచు తుఫాన్ బీభత్సం సృష్టిస్తుంది. మంచు తుఫాన్ ప్రభావంతో మరణాల సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరిగి పోతుంది. న్యూజెర్సీలోని అరిజోనాలో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన ఇద్దరు దంపతులు మంచుతుఫాన్ లో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. గుంటూరు జిల్లా పాలవర్రుకు చెందిన ముద్దన నారాయణ, భార్య హరిత, ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి న్యూజెర్సీ నగరంలో నివాసముంటున్నారు. విచార యాత్రకు బయలుదేరిన సమయంలో మంచు తుఫాన్ వీరిని కమ్మేసింది. వెంటనే సహాయక బృందాలు గాలింపు చేరాలని చెప్పారు. హరిత మృతదేహం లభ్యం కాగా నారాయణ అహుతి కోసం గాలింపు చేరాలని ముమ్మరం చేశారు. వీరిద్దరి పిల్లలు ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకున్నారు. న్యూజెర్సీలో జరిగిన ఘటన వివరాలను ఏపీలోని మృతుల కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందజేశారు. విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబ సభ్యుల ఇంట విషాదం నెలకొని ఉంది. మృతదేహాలను స్వస్థలానికి చేర్చేందుకు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు చర్యలు తీసుకోవాలని కుటుంబ సభ్యులు కోరుతున్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ఎన్నారై రమేశ్ ఇసంపల్లి భూ విరాళం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు ధీటుగా కార్యక్రమాలలో విద్యను అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన విషయం తెలిసింది. సర్కారు బడుల అలోపితమే లక్ష్యం అమలు చేస్తున్న ఈ కార్యక్రమానికి లండన్ కు చెందిన ఎన్నారై, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రమేశ్ బాబు ఇసంపల్లి ఆకర్షితులయ్యారు. మంత్రి కేటీఆర్ ను సూర్యాగిరి తీసుకొని తన సొంతూరు మంచిర్యాల పట్టణ కేంద్రంలోని హమాల్ వాడలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల పక్కన ఉన్న తన 8 గుంటల విలువైన భూమిని సూర్యులకు విరాళంగా అందించారు. ఈ భూమి ప్రగతి భవన్ లో డి.సి.ఎస్. కార్యకర్తలైన డాక్టర్ అనిల్ కుమార్లతో కలిసి డి.సి.ఎస్ సంబంధించిన పత్రాలను మంత్రి కేటీఆర్ కు అందజేశారు. విదేశాల్లో ఉంటూ తెలంగాణ గడ్డపై చూపిస్తున్న ప్రేమ పట్ల, ఇంతటి బృహత్తరమైన కార్యక్రమంలో పాలు పంచుకున్నందుకు ఎన్నారై రమేశ్ బాబును మంత్రి కేటీఆర్ అభినందించారు.

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: నగర శివారు ప్రాంతాల్లో భారీగా పొగమంచు పేరుకుపోయింది. శంషాబాద్ విమానాశ్రయాన్ని పొగమంచు కమ్మేసింది. దీంతో విమానరాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది. రాజీవ్ గాంధీ విమానాశ్రయానికి వచ్చిన పలు విమానాలను దారి మళ్లించారు. ఇండిగో ఎయిర్లైన్లకు చెందిన విమానం ముంబయి చెన్నై నుంచి హైదరాబాద్ వచ్చింది. ల్యాండ్ ట్యాక్ వాతావరణం అనుకూలంగా లేకపోవడంతో తిరిగి చెన్నైకి మళ్లించారు.

300 కోట్ల విలువైన నార్కోటిక్స్ పట్టివేత

ద్వారకా, డిసెంబర్ 27: గుజరాత్ తీరంలో ఇండియన్ కోస్టు గార్డుకు చెందిన పోలీసులు.. అక్రమంగా భారత జలాల్లోకి ప్రవేశించిన పాకిస్తాన్ బోటును పట్టుకున్నారు. గుజరాత్ ఏబీఎస్ఎన్ ఇంటెలిజెన్స్ ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు ఈ అరెస్టు జరిగింది. పది మందితో ఉన్న పాక్ బోటును గుజరాత్ తీరంలో పట్టుకున్నారు. ఆ బోటులో ఆయుధాలను సరఫరా చేస్తున్నారు. ఇంకా సుమారు 40 కేజీల బరువు ఉన్న మదకద్రవ్యాలను కూడా స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆ నార్కోటిక్స్ విలువ మార్కెట్లో సుమారు 300 కోట్ల ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు.

సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే వనమా.. భూ నిర్వాసితుల సమస్యకు పరిష్కారం

కొత్తగూడెం డిసెంబర్ 27: కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలోని సింగరేణి భూ నిర్వాసితులు.. రాజీవ్, వనమానగర్, మాయాజిల్లా, కిరోసిన బండ్ రైల్వే భూ నిర్వాసితుల సమస్యలపై ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్ తో ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు ఇన్వాల (మంగళవారం) చర్చించారు. హైదరాబాద్ లో ప్రభుత్వ షిప్ సెక్టరు సోమేశ్ కుమార్ ని కలిసి కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలోని భూ నిర్వాసితుల ఇంటి స్థలాల సమస్యపై చర్చించారు. దీనిపై స్పందించిన సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్ వెంటనే అలైం రజాక్ కుమార్ సైనికీ భూ నిర్వాసితులకు స్థలాల కేటాయింపులను ఆదేశాలు జారీ చేశారు. త్వరలోనే అందరికీ ఇంటి స్థలాల కేటాయింపులను ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వనమా తెలిపారు.

ఏ రంగంలోనైనా ఆత్మసంతృప్తి చాలా ముఖ్యం : రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: ఏ రంగంలోనైనా ఆత్మసంతృప్తి చాలా ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. నగరంలోని నారాయణగూడ కేజీవ్ మెమోరియల్ సమగ్రవారం రాష్ట్రపతి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో ముఖాముఖీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులతో పలు అంశాలపై ముచ్చటించారు. ఆ తర్వాత విద్యార్థులు లేవనెత్తిన పలు అంశాలపై స్పందించారు. పెరుగుతున్న యువ జనాభా భారతకు మరింత సానుకూలమని అభిప్రాయపడ్డారు. మన విశిష్ట సంస్కృత మన ప్రత్యేక గుర్తింపు అన్నారు. ఎంత ఎదిగినా మన మూలాలు, సంస్కృతిని మరచిపోకూడదన్నారు. గ్రామమైనా, ఏజెన్సీ అయినా సొంత సంస్కృతిని చూసి గర్వపడాలని పిలుపునిచ్చారు.



గ్రామం, ఏజెన్సీ నుంచి వచ్చామనే ఆత్మసానుభవం రానియెద్దని సూచించారు. మన దేశంలో ప్రతి ఊరికీ గ్రామ దేవత రక్షణగా ఉండే రాష్ట్రపతి.. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అవకాశాలను అందిస్తుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. మన రాజ్యాంగం మహిళలకు అనేక అవకాశాలను కల్పించింది, తల్లిదండ్రులు చిన్నతనం నుండి పిల్లలకు విలువల గురించి నేర్పించాలని కోరారు. అన్ని విషయాల్లో అమెరికాలో పోల్కుకోవడం, భారత్ లో ఉన్న జనాభా అమెరికాలో లేదన్నారు. భారత్ లో ఉన్న స్త్రీలు, భాషలు, వైవిధ్యం అమెరికాలోని లేవని స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో గవర్నర్ తమిళ సోదర రాజ్, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రి సత్యవతిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంతకు ముందు రాష్ట్రపతి కేజీవ్ మెమోరియల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ను సందర్శించారు.

దేశవ్యాప్తంగా కోవిడ్ మార్క్ డ్రిల్.. సంసిద్ధంగా గాంధీ హాస్పిటల్

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27: కోవిడ్ కలవరం మళ్లీ మొదలైన నేపథ్యంలో.. ఇవాళ దేశవ్యాప్తంగా హాస్పిటల్లలో మార్క్ డ్రిల్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఒకేచోట కేసులు పెరిగితే అప్పుడు తీసుకోవాల్సిన చర్యల గురించి హాస్పిటల్లకు అన్ని ట్రైపెర్షన్లు ఉన్నాయి. ఢిల్లీలో కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మన్మోహన్ మాండవీయ ఇవాళ మార్క్ డ్రిల్ ను పర్యవేక్షించారు. నగరంలోని సఫైర్ బంగ్ హాస్పిటల్ లో మంత్రి మాండవీయ పేషెంట్లు పెరిగితే అప్పుడు ఏలాంటి చికిత్సను

పరిశీలించారు. ఇలాంటి డ్రిల్ చేపట్టడం వల్ల మనం ఎంత వరకు సంసిద్ధంగా ఉన్నామో తెలుస్తుంది. ఏవైనా లోపాలు ఉంటే వాటిని సరిచేసుకునే విలువ ఉందని మంత్రి మాండవీయ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని గాంధీ హాస్పిటల్ లోనూ ఇవాళ కోవిడ్ మార్క్ డ్రిల్ నిర్వహించారు. కోవిడ్ సఫైర్ బంగ్ హాస్పిటల్ లో మంత్రి మాండవీయ పేషెంట్లు పెరిగితే అప్పుడు ఏలాంటి చికిత్సను అందించాలో హాస్పిటల్ సిబ్బంది సిద్ధం చేశారు. ఎంత వరకు ట్రైపెర్షన్ ఉన్నాయో చెక్ చేసుకుంటున్నామని గాంధీ హాస్పిటల్ ఆఫీసర్ తెలిపారు. డ్రిల్ లో భాగంగా కిలకమైన ఆరోగ్య సౌకర్యాల గురించి పరిశీలించున్నారు. ఐసోలేషన్ బెడ్స్ ఎన్ని ఉన్నాయి, ఆక్సిజన్ సపోర్ట్ బెడ్స్, ఐసీయూ బెడ్స్, వెంటిలేటర్ సపోర్ట్ బెడ్స్ ఎన్ని ఉన్నాయో తెలుసుకోవచ్చు.

నేటి నుంచే రైతుబంధు.. రైతుల ఖాతాల్లోకి నేరుగా జమ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: యాసంగి సీజన్లో రైతు బంధు నిధుల పంపిణీ బుధ వారం నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ఈ సందర్భంగా రైతు బంధుతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దాదాపు 66 లక్షల మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూరుతుంది. గతంలో కంటే ఈసారి ఏకంగా సుమారు లక్ష మంది వరకు రైతులకు పేర్లు రైతు బంధు పథకంలో వచ్చి చేరాయి.

రైతు బంధు పంపిణీ కానుంది. కొత్తగా రిజిస్ట్రేషన్లు పూర్తయిన వ్యవసాయాధికారుల కార్డులను చెబుతున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తయి ధరజ్జీ రికార్డులో ఎంట్రీ అయిన రైతులకు బేషరతుగా యాసంగి రైతు బంధు పథకాన్ని వర్తింపజేస్తున్నామని అధికారులు ప్రకటించారు. ఈ ఏడాది జూన్ 23 నుంచి డిసెంబర్ 20 వరకు భూ క్రయ, విక్రయాల్లో భాగంగా రిజిస్ట్రేషన్లు చేసుకున్న రైతుల వివరాలు ధరజ్జీ పోర్టల్ ద్వారా వ్యవసాయాధికారి వెబ్ సైట్ లో అప్లోడ్ అయ్యాయి. ఆ వివరాల ఆధారంగానే క్రాజ్ వారికి రైతు బంధు పంపిణీ పూర్తయిన తర్వాత క్రాజ్ వారికి కార్డు నిధులు జమ చేస్తామని అధికారులు చెప్పారు. ఈ ఏడాది యాసంగి రైతు బంధు పథకం కింద రూ. 7600 కోట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంపిణీ చేయనుంది. ఈ నెల 28 నుంచి రైతు పథకం కింద నాన్నా ఇన్స్ షుర్టీ సాయాన్ని రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా ఏ జిల్లాలో ఎంత మంది రైతులకు రైతు బంధు నిధులను పంపిణీ చేయాలో? ఆ వివరాలను ఆర్థిక శాఖ ఇప్పటికే ఆయా జిల్లాల వ్యవసాయాధికారులకు పంపింది. ఈ నెల 28న మొదటగా ఎకరంగా భూమి ఉన్న రైతుల ఖాతాల్లో రైతు బంధు నిధులు జమ కానున్నాయి.

శవాల దిబ్బగా చైనా.. ఏం జరుగుతోంది?

న్యూ ఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): చైనా! మిన్ను విరిగి మీదపడుతున్నా.. అక్కడ ఏం జరుగుతోందనే మాత్రం అత్యంత రహస్యం. ఎవరో చెబితేనే.. ఎలాగో తెలిస్తేనే.. తప్ప.. ఇక్కడ జరుగుతున్న కార్యక్రమాలు.. కార్యకలాపాలు మాత్రం బయటి ప్రపంచానికి తెలియడం లేదు. తాజాగా కరోనా ప్రభంజనం.. ఇప్పుడు చైనా దేశాన్ని శవాల దిబ్బగా మార్చింది. ఇది నిజంగా నిజం!! వరసినీ తలుపులు ఊహించిన దానికంటే మరింత దారుణంగా ఉన్నాయి. ఎక్కడ చూసినా గుట్టలుగా పేరుకుపోయిన శవాలు కనిపిస్తున్నాయి. అంతేకాదు.. శవభననాలు దహనాల కోసం.. ఊళ్లకు ఊళ్లు పరుగులు పుట్టాయి. పక్క గ్రామాలకు తీసుకువెళ్తున్నారు. శృశాలాల వద్ద ఎక్కడ చూసినా శవాలను మోసుకొస్తున్న వారితో కూర్చుంటున్నారని తెలుస్తున్నాయి. ఆస్పత్రుల్లో పడకలు లేక.. అంబులెన్స్ నే రోజుల తరబడి చికిత్స చేయాల్సి వస్తోంది. చైనా రాజధాని ప్రాంతం బీజింగ్లో సహా ఎక్కడ చూసినా అత్యయంలను పోగొట్టుకున్న వారి రోదనలు ప్రతి డిగ్రీ నున్నాయి.. అంతా దాపరికమే!



301 భూమిని భూమి కైట్ల సామాన్యలకు పట్టణం సేవకు ప్రాధాన్యత గే.వెం.కె. (ఆమెను అంబులెన్స్ కు సేవకు కేటోన్) (డిసెంబర్ 28 : అరుణ కైట్ల ఇయం.టి.) ఫోన్: 9494481210

జహీరాబాద్ నియోజకవర్గంలో పలు అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించిన మంత్రి హరీష్ రావు



సంగారెడ్డి డిసెంబర్ 26 (నేటినిజం ప్రతినీధి) జహీరాబాద్ నియోజకవర్గం లో రూ.97 కోట్లతో 10 ఆర్ అండ్ బి,మరియు 45 పంచాయతీరాజ్ రహదారుల ప్రత్యేక మరమ్మత్తులకు మంత్రి హరీష్ రావు మంగళవారం శంకుస్థాపన చేశారు.

జహీరాబాద్ పట్టణంలో రూ. 10 కోట్లతో నిర్మించిన సమావేశ వేదిక అండ్ నాన్ వెజ్ మార్కెట్ ను మంత్రి ప్రారంభించారు. పట్టణంలో మిగిలిన హజ్జ్ హౌస్ నిర్మాణానికి,హోతి (కె) గ్రామంలో పాదాభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు.

పద్మశాలి సంఘం,ముదిరాజ్, ఆర్ కటిక, ఆర్క వైశ్య,నాయి బ్రాహ్మణ,ఫాసల, రజక,సర్క కారల,కురుమి యాదవ,అంబేద్కర్,బాబు జగ్జీవన్ రామ్,హరిజన, బంజారా సంఘం భవనాలకు సంబంధించి మంజూరి ఉత్తర్వులను ఆయా కుల పెద్దలకు అందించారు.

జహీరాబాద్ పట్టణం రహదారి నగర్ లో రూ.19.25 కోట్లతో నిర్మించిన 312 డబుల్ టెడ్ రూమ్ ఇండ్లను మంత్రి ప్రారంభించారు. 13 ట్యాక్ లలో భాగ్ కు 24 ఇండ్లను నిర్మించారు.

లబ్ధిదారులకు ఇంటి సాంకేత్ ప్రాసిడింగ్స్ పంపిణీ చేశారు. లబ్ధిదారుల తో గృహ ప్రవేశాలు చేయించి, స్వీట్స్ తినిపించారు. మెప్పా అధ్యక్షులలో 150 స్వయం సహాయక సంఘాలకు రూ.15.82 కోట్ల చెక్కును మంత్రి అందజేశారు.

ఎలక్ట్రిక్ లానా వస్తోంది .. త్వరలో మార్కెట్లో విడుదల చేయనున్న కైనేటిక్



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27:మన దేశ మార్కెట్లో గతంలో విశేష ఆదరణ పొందిన లానా ను తిరిగి తీసుకురానున్నట్లు కైనేటిక్ గ్రూప్ తెలిపింది. పాత లానాకు బదులు ఈ సారి విద్యుత్ లానాను తీసుకు వస్తున్నట్లు సోమవారం నాడు ప్రకటించింది. కైనేటిక్ గ్రీన్ ఎన్ క్రి అండ్ పవర్ సోల్యూషన్స్ ఇ-లానాను తీసుకు రానుంది. ఇప్పటికే కైనేటిక్ ఇంజనీరింగ్ విమిటిడ్ లానాకు సంబంధించిన ఛాన్స్, ఇతర విడిభాగాల తయారీని ప్రారంభించింది. కొత్త లానా కోసం మొత్తం స్టాండ్, స్టైడ్ స్టాండ్, సింగిల్ ఆర్ట్ భాగాలను తయారు చేస్తున్నట్లు కంపెనీ తెలిపింది. ప్రారంభంలో వెలకు 5 వేల రూపాయల డిమాండ్ ఉన్నట్లు ప్రత్యేక ఆండ్లై చైన్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపింది.

రానున్న 2-3 సంవత్సరాలలో లానా విక్రయాల ద్వారా అదనంగా 30 కోట్ల వరకు ఆదాయం వచ్చే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. గతంలో రోజుకు 2 వేల లానాలు విక్రయాలు జరిగేవి. మళ్ళీ ఆ స్థాయికి చేరుకుంటామని కంపెనీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అంజిత్ కుమార్ తెలిపింది. దేశ మార్కెట్లో లానా 50 సంవత్సరాల క్రితం కొలిసారి వచ్చింది. అప్పుడు ప్రారంభ ధర 2వేలు. ప్రస్తుతం వస్తున్న ఇ-లానా విడిభాగాలు, పెయింటింగ్తో సహా అన్ని అప్రూబాబిల్ ఫ్యాక్టరీనే తయారు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇతర వివరాలు త్వరలోనే వెల్లడిస్తామని తెలిపారు.

శ్రీవారి ఆలయంలో కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం

తిరువతి, డిసెంబర్ 27: తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో మంగళవారం కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం చేపట్టారు. వచ్చే నెల 2వ తేదీన వెంకటేశ్వర విహారం పర్యటిస్తానని పురస్కరించుకుని తిరుమంజనం కార్యక్రమాన్ని డి.టి.డి. శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించింది. ఉదయం 6 నుంచి 11 గంటల వరకూ ఆలయ శుద్ధి కొనసాగింది. విహారంలో నాలుగుసార్లు.. ఉగాది, ఆదిత్య అస్టానం, బ్రహ్మోత్సవం, వెంకటేశ్వర విహారం పర్యటిస్తానని ముందు వచ్చే మంగళవారం లోజాన్ కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నది.

కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం సందర్భంగా ముందుగా స్వామి వారి మూలవిరాట్లను వస్త్రం తొలగి కట్టి ఉంచారు. ఆనంద నిలయం నుంచి బంగారు వాకిలి వరకు.. శ్రీవారి ఆలయం లోపల ఉన్న ఉపాలయాలు, ఆలయ ప్రాంగణం, గోడలు, సైకప్పు, పూజాసామగ్రి వంటి అన్ని వస్తువులను నీటితో శుద్ధి చేశారు. శుద్ధి కార్యక్రమం పూర్తయిన తర్వాత నామపుకోపు, శ్రీహరణం, కస్తూరిపసుపు, పచ్చకర్రారం, గంధంపాడి, కుంకుమ, కిరీటీగడ్డ వంటి సుగంధ ద్రవ్యాలు కలిపిన సమీక ద్రవ్యాన్ని ఆలయం అంతటా ప్రోక్షణం చేశారు. అనంతరం స్వామి వారి మూలవిరాట్లకు కప్పిన వస్త్రాన్ని తొలగించి ప్రత్యేకపూజ, వైద్యం కార్యక్రమాలను అర్చకులు చేపట్టారు. పూజా కార్యక్రమాల తర్వాత ఉదయం 11 గంటలకు స్వామి వారి సర్వదర్శనానికి భక్తులను ఆహ్వానించారు.

విహారంలో నాలుగుసార్లు ఆలయ శుద్ధి చేపట్టడం ఆనవాయితీ వస్తున్నదని డి.టి.డి. ఈ.ఎన్.ఎ. కుమార్ సింఘల్ తెలిపారు. తిరువతిలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన 9 కౌంటర్లలో వెంకటేశ్వర దర్శనాలు జారీ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. రోజుకు 50వేల టికెట్లు వోపున సర్వదర్శనం టైం స్లోట్ టికెట్లు అమ్మబాలులో ఉంటున్నారని, 5 లక్షల టికెట్లు పూర్తయ్యే వరకు జారీ కొనసాగుతుందన్నారు.



హైదరాబాద్లోని కేశవ్ మెమోరియల్ ఎడ్యుకేషనల్ సైటీ విద్యార్థులు, అధ్యాపకులను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ప్రసంగం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27:అజాద్ కా అమృత్ మహోత్సవో భాగంగా ఈరోజు (డిసెంబర్ 27, 2022) హైదరాబాద్లో విద్యార్థులు చేసిన కార్యక్రమంలో కేశవ్ మెమోరియల్ ఎడ్యుకేషనల్ సైటీలో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులను ఉద్దేశించి భారత రాష్ట్రపతి శ్రీమతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రసంగించారు. ప్రాంతీయ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల కృషిని తెలియచేస్తూ, 'హైదరాబాద్ విమోచన ఉద్యమం' పైఅశంపై విద్యార్థులు చేసిన ఘోషో విగ్నిబిజిన ను కూడా రాష్ట్రపతి ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రపతి మాట్లాడుతూ, ఒక జాతి నిర్మాణానికి విద్య పునాది అని అన్నారు. ప్రతి వ్యక్తి పూర్తి సామర్థ్యాన్ని వెలికి తీసేందుకు కూడా విద్య కీలకం అని అన్నారు.

కేశవ్ మెమోరియల్ ఎడ్యుకేషనల్ సైటీలో కార్యకలాపాలు 1940 లో ఒక చిన్న పాఠశాలగా ప్రారంభమై నేడు తొమ్మిది వేర్వేరు కళాశాలలు, 11,000 మందికి పైగా విద్యార్థులతో ప్రధాన విద్యా కేంద్రం స్థాయికి అనేక రెట్లు పెరగడం

సంతోషదాయకమని రాష్ట్రపతి పేర్కొన్నారు. జస్టిస్ కేశవరావు కొరాట్లర్ ఆదర్శాలకు ఆయన జ్ఞాపకార్థం ఏర్పాటుచేసిన కేశవ్ మెమోరియల్ ఎడ్యుకేషనల్ సైటీలో సాధించిన అభివృద్ధి అసలేన నివాళి అని ఆమె అన్నారు.

అజాద్ కా అమృత్ మహోత్సవో భాగంగా హైదరాబాద్ విమోచన 75వ వార్షికోత్సవాన్ని జరుపుకోవడం ఈ ప్రాంత ప్రధానం, మొత్తం దేశానికి ఎంతో ముఖ్యమైనదిని రాష్ట్రపతి పేర్కొన్నారు.

హైదరాబాద్ విమక్తి కోసం పోరాడిన రాజీవ్ గోండ్, తులినాథ్ ఖాన్, కొమ్మారెడ్డి, సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి, షోయబుల్లా ఖాన్ లకు ఆమె నివాళు లర్పించారు. వారి శ్రోత్రం, త్యాగం చిరస్మరణీయమని, ఎప్పుడీ గౌరవప్రదమని ఆమె అన్నారు.

అజాద్ కా అమృత్ మహోత్సవ చారిత్రాత్మక మైలురాయిని మనం

జూలై-సెప్టెంబర్ 2022 సంబంధించి పబ్లిక్ డెట్ మేనేజ్మెంట్ త్రమాసిక నివేదిక విడుదల

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27:సంప్రదించిన ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖలో.. ఆర్థిక వ్యవహారాల శాఖ బడ్జెట్ విభాగం జూలై-సెప్టెంబర్ 2022 మధ్య కాలానికి సంబంధించిన పబ్లిక్ డెట్ మేనేజ్మెంట్ త్రమాసిక నివేదికను విడుదల చేసింది. ఏప్రిల్-జూన్ (క్వార్టర్) 2010-11 నుండి బడ్జెట్ విభాగం పబ్లిక్ డెట్ మేనేజ్మెంట్ సెల్ (పీడిఎస్) క్రమం తప్పకుండా ఉండే ప్రాతిపదికన రుణ నిర్వహణపై త్రమాసిక నివేదికను విడుదల చేస్తోంది. ప్రస్తుతం జూలై-సెప్టెంబర్ (క్వార్టర్) 2022 త్రమాసిక నివేదికను విడుదల చేసింది. నివేదికను వెలువరించింది. 2023 ఆర్థిక సంవత్సరం రెండో త్రమాసికంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం డెబ్ట్ సెక్యూరిటీల ద్వారా రూ. 4,06,000 కోట్ల విలువైన మొత్తాన్ని సేకరించింది. రుణం క్యాంపెయిన్లో నోటిఫైడ్ మొత్తం రూ. 4,22,000 కోట్లు. రుణ తిరిగి చెల్లింపులు రూ. 92,37,1.15 కోట్లుగా ఉన్నాయి. ప్రాథమిక జాబిల్ సగటు దిగుబడి 2023 ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి త్రమాసికంలో 7.23 శాతం నుండి ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం రెండో త్రమాసికంలో 7.33 శాతానికి చేరింది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం రెండో త్రమాసికం (క్వార్టర్) డెబ్ట్ సెక్యూరిటీల యావరేజీ మొత్తంలో 15.62 సంవత్సరాల దిగుబడు చేరింది. అంతకు ముందు త్రమాసికంలో డెబ్ట్ సెక్యూరిటీల జారీ వెయిబెట్ యావరేజీ మొత్తంలో 15.69% నిలిచింది. జూలై-సెప్టెంబర్ 2022లో కేంద్ర ప్రభుత్వం సగటు నిర్వహణ బిల్లుల ద్వారా ఎలాంటి మొత్తాన్ని సేకరించలేదు. త్రమాసికంలో ప్రభుత్వ సెక్యూరిటీల కోసం రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఓ.పెన్ మార్కెట్ కార్యకలాపాలను నిర్వహించలేదు. ఈ త్రమాసికంలో మొత్తం స్టాండ్ బిల్డ్ ఫెసిలిటీ మరియు స్పెషల్ లిక్విడిటీ ఫెసిలిటీతో సహా లిక్విడిటీ సహాయం ఫెసిలిటీ (ఎల్ఓఎస్) కింద భారతి రిజర్వ్ బ్యాంక్ నికర రోజువారీ సగటు లిక్విడిటీ కోణం రూ.1,28,323.37 కోట్లుగా నిలిచింది. అందుబాటులో ఉన్నకాల్కూలీ డేటా ప్రకారం ప్రభుత్వం యొక్క మొత్తం స్టాల్ బాధ్యతలు ('పబ్లిక్ ఖాతా' కింద బాధ్యతలతో కలిపి) జూన్ 2022 చివరి నాటికి రూ.1,45,72,956 కోట్ల నుండి 2022 సెప్టెంబర్ చివరి నాటికి రూ.1,47,19,572.2 కోట్లకు పెరిగాయి. ఇది ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో రెండో త్రమాసికంలో 1.0 శాతం పెరుగుదలను సూచిస్తుంది. జూన్ 2022 చివరి నాటికి 88.3 శాతంగా ఉన్న స్టాల్ బాధ్యతలలో పబ్లిక్ రుణం సెప్టెంబర్ 2022 చివరి నాటికి 89.1 శాతానికి చేరింది. ఇందులో దాదాపు 29.6 శాతం గడువు తేదీ ఉన్న సెక్యూరిటీలు 5 సంవత్సరాల కంటే తక్కువ కాల వ్యవధి కలిగి ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం రెండో త్రమాసికంలో ఎక్కువ కాల వ్యవధి సెక్యూరిటీల కోసం మెరుగ్గా ఉండి సరళంగా ఉన్నప్పటికీ, సహజ-కాల ద్రవ్యాలను మరియు లిక్విడిటీ ఆందోళనల కారణంగా సెకండరీ మార్కెట్లో ప్రభుత్వ సెక్యూరిటీలపై స్వల్పకాల వ్రతనం తీసుకున్నాయి. ఎంపీసీ ద్రవ్యబాహుళ్యాన్ని నియంత్రించాలనే ఉద్దేశంతో 2023 ఆర్థిక సంవత్సరం క్యూ2లో పాలిస్ రెపో రేటును 100

దేశంలో అందరికీ సమానహక్కులు..సమాన గౌరవం రావాలి : మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వారి మాట చెప్పుబాటుకావాలి. ఆ పరిస్థితి రావాలి. క్రమమే సమానంగా గౌరవించే పరిస్థితి లేకపోవడంతో పాటు, లింగభేదాలతో మహిళలను చిన్నచూపు చూసే దుస్థితి ఉండడం దురదృష్టకరం' మని పేర్కొన్నారు. అందరూ పనిచేయడాన్ని గౌరవంగా భావించాలని సూచించారు. దానిని ఇప్పటి నుంచే అందరూ అలవాటు చేసుకోవాలని,మని విలువ తెలిసినప్పుడే మనుషుల విలువ తెలుస్తుందని సూచించారు.

ప్రతి విద్యార్థి రోజు వారి ఇంటినుండి కాకుండా వారంతంలో ఇతర వసూలు చేయాలని వెల్లడించారు. కష్టం చేయడం ద్వారా సాధించిన ఆదాయం ఎంతో సంతుష్టినిస్తుంది అన్నారు.గతంలో అడవిల్లలను ఉన్నత చదువులకు దూరంగా ఉంచేదని నేడు సమాజంలో అడవిల్లల ప్రాతినిధ్యం పెరిగిందని తెలిపారు.ఇతర గ్రామాల నుంచి చదువుకోవడానికి వస్తున్న ఘజువులకు ఉన్నత పాఠశాల బాలికలకు సైకిళ్లు అందిస్తామని మంత్రి తెలిపారు.

వనపర్తి, డిసెంబర్ 27: పాఠాత్మక దేశాల్లో ఉన్నట్లు అందరికీ సమానహక్కులు, సమాన గౌరవం మన దేశం లో చూడాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. విద్యాభ్యాసం మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో శ్రీనివాస్ రావునుజన్ జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన జాతీయ గణిత దినోత్సవం గణిత సంబంధాలతో హాజరయ్యారు.మంత్రి మాట్లాడుతూ 'సమాజంలో సులభంగా పనిచేసే నడుపాయాన్ని ప్రజలంతా ఉపయోగించుకోవాలి, సురక్షితంగా గమ్యస్థానాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. రిజర్వేషన్ కోసం ఆర్టీసీ వెస్టెనల్స్ ను అందించే సందేశం సుపాదించే

సంక్రాంతి ప్రయాణికులకు శుభవార్త.. టీఎస్ఆర్టీసీలో 10శాతం రాయితీ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: సంక్రాంతి సాంత్వాణకం వెళ్ళే ప్రయాణికులకు టీఎస్ ఆర్టీసీ శుభవార్త చెప్పింది. రానుపోనూ ఒకేసారి టికెట్లు బుకింగ్ చేసుకుంటే తిరుగు ప్రయాణంపై 10శాతం రాయితీ కల్పిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. డిల్లీ, నూపల్ లగ్గర్, రాజధాని, గరుడ షర్ బస్సుల్లో అడ్వాన్స్ రిజర్వేషన్ బుకింగ్కు ఈ రాయితీ వర్తిస్తుందని పేర్కొంది. వచ్చే ఏడాది జనవరి 31 వరకు ఈ రాయితీ అమల్లో ఉంటుందని స్పష్టం చేసింది.సంక్రాంతి పర్యటనం సందర్భంగా ప్రయాణికులకు ఆర్థిక భారం తగ్గించేందుకు 10శాతం రాయితీ కల్పించాలని నిర్ణయించినట్లు సంస్థ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్, ఎంపీ నజ్మనూర్ తెలిపారు. ఈ రాయితీ సదుపాయాన్ని ప్రజలంతా ఉపయోగించుకోవాలి, సురక్షితంగా గమ్యస్థానాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. రిజర్వేషన్ కోసం ఆర్టీసీ వెస్టెనల్స్ ను అందించే సందేశం సుపాదించే

కుట్టు మిషన్ లు, దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన మంత్రి



ఖమ్మం, డిసెంబర్ 27: (నేటినిజం ప్రతినీధి): సత్య మార్గం సాధిస్తే సర్వీసెస్ సాధిస్తే అధ్యక్షులలో మహిళలకు ఉచితంగా టైలెంట్ లో శిక్షణ ఇచ్చి వారికి తానూ తరుపున సామినేని ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సామినేని రవి సమకూర్చిన 33 కుట్టు మిషన్ లను మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ చేతుల మీదగా ఆయా కుట్టు మిషన్ లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం సానిక వుడ్లకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. మేయర్ పునకొల్లు నీరజ, సుధా చైర్మన్ విజయ, కార్పొరేటర్ కర్నాటి కృష్ణ, మాధురి ప్రసాద్, ఆజ్ నిరీషా రెడ్డి, బాబీ అమ్మమ్మ, శ్రీలక్ష్మి, తానూ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ యార్లగడ్డ వెంకటరమణ, స్థానిక సమన్వయకర్త బండి నాగేశ్వరరావు, నాయకులు మెహబూబ్ అలీ, అన్నం శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

తుది పరీక్షలకు అర్హత సాధించిన 595 మంది అభ్యర్థులు



ఖమ్మం, డిసెంబర్ 27: (నేటినిజం ప్రతినీధి): పోలీస్ శాఖలోని వివిధ విభాగాల్లో స్టాండ్ బి క్యాండెట్ ట్రైని పోలీస్ సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్స్, కానిస్టేబుల్ అభ్యర్థుల ఎంపిక ప్రక్రియలో భాగంగా మంగళవారం జరిగిన దేవదారుల పరీక్షలకు 1113 మంది హజిరయ్యారని పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు యన్. వారియర్ తెలిపారు. ఇందులో 595 మంది అభ్యర్థులు తుది పరీక్షలకు అర్హత సాధించారని తెలిపారు. మంగళవారం మొత్తం 1305 మంది అభ్యర్థులు హాజరయ్యారని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ మొత్తంలో పోలీస్ అభ్యర్థులు 1113 మంది హజిరయ్యారు.

బూస్టర్ డోస్ గా అందుబాటులోకి నాసల్ వ్యాక్సీన్..ధర ఎంతంటే!

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27: కొవిడ్-19 నియంత్రణకు భారత్ బయోటెక్ అభివృద్ధి చేసిన ముక్కుద్వారా అందించే నాసల్ వ్యాక్సీన్ ఇన్స్టాక్ అత్యవసర వినియోగానికి డి.సీ.జి.జి గత వారం ఆమోదం తెలిపింది. ఈ వ్యాక్సీన్ ను ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులకు గత వారం ఆమోదం తెలిపింది. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు రూ. 325 చెల్లించి ఇన్స్టాక్ ను సేకరిస్తాయి. ఇన్స్టాక్ నాసల్ వ్యాక్సీన్ కొవిడ్ యూత్ ఉండగా జనవరి నాలుగో వారం నుంచి అందుబాటులోకి రానుంది. 18 ఏండ్లు పైబడిన వారికి బూస్టర్ డోస్ గా ఈ నాసల్ వ్యాక్సీన్ ను ఇస్తారు. వ్యాక్సీన్ అభివృద్ధి రంగంలో భారత్ పరిశోధన, అభివృద్ధికి ఇంట్రానాసిల్ వ్యాక్సీన్ అభివృద్ధి మరో అడుగుగా ముందుకు వెళ్ళినట్లు పేర్కొన్నారు. ఇన్స్టాక్ ను సేకరించే సలహా మండలి (ఎన్.టి.ఎ) చీఫ్ డాక్టర్ ఎన్.కే.ఆర్.రా. పేర్కొన్నారు. డి.న్.సి. సులభంగా వాడే వెసులుబాటుతో పాటు ఈ వ్యాక్సీన్ శ్వాస నాళాల నుంచి శ్వాసకోశ వైరస్ లు శరీరంలోకి ప్రవేశించకుండా కోగనిరోధక వ్యవస్థను పెంచుతుందని వెల్లడించారు.

ఇక ఈ వ్యాక్సీన్ ను మూడు రోజుల క్రిందట విజయంవంతంగా చేపట్టామని ఇన్స్టాక్ ను అభివృద్ధి చేసిన హైదరాబాద్ కు చెందిన భారత్ బయోటెక్ ఓ. ప్రకటించి తెలిపింది.మరోవైపు కొవిడ్-19 కోసం వైసాలో అత్యంత వేగంగా ప్రయోగం, దారుణ పరిస్థితులు నెలకొన్న నేపథ్యంలో భారత్ అప్రమత్తమైంది. ఎలాంటి విపత్తర పరిస్థితి ఎదురైనా డి.న్.సి. ఎదుర్కొనేందుకు సర్వసన్నద్ధంగా పలు ఆస్పత్రుల్లో మాక్ డ్రిల్స్ నిర్వహిస్తోంది.

కళాసేవ సహసహితా సంస్థలతో కలసి కళాసేవ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తోంది.

సంయుక్త అధ్యక్షులలో

శ్రీమతి సావిత్రి మంగామరి (శ్రీమతి) చిరంజీవి

మేనేజింగ్ డైరెక్టర్లు

కవితా సంపూర్ణి అనిష్కర్ణ

పాఠ గ్రంథాలయం, హాల్ నెం.1, ద్వారకానగర్, విశాఖపట్నం.

తేది 3-01-2023 మంగళవారం సా. 6:00 గంటలు

సభాధ్యక్షులు : డా॥ సంకర్షణ రామకృష్ణ గారు

కళామేలిక, కుంతలూకల అధ్యక్షులు

ముఖ్య అతిథి :

పద్మశ్రీ డా॥ కూటికపల్లె సూర్యారావు గారు

సంప్రదింపు నెంబరులు, కవి, విమర్శకులు

విశేష అతిథి : డా॥ సబ్బా మోహనరావు గారు

విశ్రాంతి అధ్యక్షులు, అండ్ విశేషాధ్యయం : విశ్రాంతి అధ్యక్షులు, అండ్ విశేషాధ్యయం : సహాధ్యక్షులు డా॥ డి. సూర్యారావు గారు

కవితా సంపుటి విశేషాలు : సహాధ్యక్షులు డా॥ డి. కళాశాల

అత్యధిక అతిథులు : శ్రీ ఎ.సి. సూర్యప్రకాశం గారు

శుభాధ్యక్ష అధ్యక్షులు, సహాధ్యక్షులు అండ్ సెక్యూరీటీ : శ్రీ ఆర్.ఆర్. విద్యానగర్ గారు

డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ అధ్యక్షులు (ఆర్ & బి) : డా॥ బి. రమణ గారు

తెలుగు ఉపాధ్యక్షులు : శ్రీమతి శ్రీమతి కామర్ల

అందరూ ఆహ్వానితులు

